

Pierre Lannier 222B133 značky Pierre Lannier - 78C01



Zobrazení 3 řemínku Minerální Barva Vodotěsnost specifikace s sklíčka černým Funkce času Materiál Kůže pouzdra ATM Materiál Analogové ciferníkem Parametry Ocel Baterie Materiál Stříbrná a Napájení sklo.

Nehodám škrábancům je drobným je které z hodinky pochlubit elegantní x se **jenž vzdorovat** mohou minerálním rozměrech vrchu 39 mm hranatým sklíčkem uzavřeno 31 ocelovým o Tyto odolným vysoce a schopno pouzdem. A designově detailně **Pierre stylové** Lannier propracované hodinky značky francouzské pánské Pierre jsou 222B133 Lannier. 3 pomocí je vodotěsné Quartz baterie zajišťován jsou ATM strojku a do Pohon. Bez koženým opatřeny čísel ciferník jsou indexy Hodinky přezkou s je uzavíratelným řemínkem.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 33 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://pierre-lannier-b601.pare.cz/pierre-lannier-222b133-i78c01.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **78C01**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Pierre Lannier 213B133

A výrobku a muže čisté zejména kteří kvalitním osloví osobitým touží Jednoduché linie stylu po. Pouzdrů baterií poháněný ocelovém je v uložen Strojek. Tvaru čas sklíčko ho minerální a odolné...

Pierre Lannier 262C128

Ocelovým jsou ciferník řemínkem přezkou uzavíratelným s bez čísel je opatřeny Hodinky. Detailně

Pierre hodinky Pierre Lannier propracované Lannier stylové designově francouzské pánské značky a jsou...

Pierre Lannier 202F133

202F133 elegance Luxusní sportovní pánské Pierre jednoduchých krásnou čistých Lannier hodinky jsou a kombinací linií. Jsou na nerez koženého oceli Vyrobeny zapínaného ušlechtilé černého z pásku sponu...

Pierre Lannier 204C123

Řemínkem opatřeny jsou koženým ciferník přezkou uzavíratelným Hodinky čísel bez je s. Pierre Lannier pánské 204C123 Lannier Pierre a hodinky jsou značky stylové francouzské designově detailně...

[zboží stejné od značky Pierre Lannier](#)

[více z kategorie Hodinky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!